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RUTINEBESKRIVELSE FOR OMRÅDEBRENNING.
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FORMÅL:
Rutinen skal sikre at planlagt områdebrenning vert varsla brannvesenet og gjennomført forsvarleg. 

OMFANG:
Aktsomhetskravet i førebyggjandeforskrift sier:  
Einkvar pliktar å vise aktsemnd  ved gjennomføring av aktivitet som kan føra til brann.
Det er forbudt å gjøre opp ild eller behandle brannfarlige gjenstander utendørs under slike forhold eller på en slik måte at det kan føre til brann. Oppgjort ild må ikke forlates før den er fullstendig slokket.
Det er i tidsrommet 15. april til 15. september forbudt å gjøre opp ild i eller i nærheten av skog og annen utmark uten tillatelse fra kommunen. Kommunestyret selv kan gjennom lokal forskrift fravike dette forbudet dersom lokale forhold tilsier det. Kommunene i vår region har (eller er i ferd med) å vedta slike lokale forskrifter som blant annet omhandler flate-/lyng- og bråtebrenning (se definisjoner nedenfor).

GJENNOMFØRING:
1. VARSLING
Planlagt områdebrenning skal varslas minimum 4 veker før brenning skal skje. Varsel skal sendes det lokale brannvesenet:
Tysnes brann og redning v/ brannsjefen. Torfinn.kongsvik@tysnes.kommune.no  
		 
Videre må befolkningen varslas ut frå omfang av brenninga.
2. PLANLEGGING
Været har stor betydning for kva tid sjølve brenninga kan gjennomførast. Dette kan løysast med at planen for brenning vert sendt inn i god tid, men sjølve brenninga i samsvar med plan varsles lokalt brannvesen nokre dagar i forkant.
Brenninga skal søkjast om til lokalt brannvesen, innmelding på nett er ikkje en godkjent løysning for denne type brenning, men skal gjerast i tillegg for at 110-sentralen skal være kjent med kvar brenning skjer.
Kva planlegginga skal omhandle kjem fram av søknadsskjema for områdebrann. Sjå vedlegg.
Det forutsettes at den ansvarlige for brenninga er godt kjent med det området som skal brennast og at det er innhenta tilstrekkelig med mannskap og utstyr for å gjennomføra ei forsvarlig brenning. Videre må ikkje røyk vere til sjenanse for 3. part.

DEFINISJONER:
Flatebrenning – kontrollert brenning av hogstflate for å betre humustilstanden eller å brenne opp hogstavfall, slik at det blir betre å drive skogkultur.
Lyngbrenning – brenning av kystlynghei eller fjellområde for å gi beiteforbedring
Bråtebrenning - gammel måte å rydde jord på. I våre dager brukes begrepet om oppbrenning av skogavfall på rydningsland og tørt gress, tørre kvister og annet hageavfall.





REFERANSE:
Lov om vern mot brann, eksplosjoner og ulykker med farlig stoff og om brannvesenets redningsoppgaver med 
Forskrift om brannforebygging 
Forskrift om åpen brenning og brenning av avfall i småovner (lokal forskrift for aktuelle kommuner)
Forurensingsloven

VEDLEGG:
Søknadsskjema for områdebrenning
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